Bridgeklubben 2 Klover
Varbridge 2023-02-27

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 236.1 61.49 Lars G Svensson - Gunilla Lundskog 20814 7250 BK Bridgehuset
2 1 222.1 57.83 Helen Roos - Bo Wendt 46648 4608 Malmo Dam BK - BK Bridgehuset
3 11 2119 55.19 Louise Grandinsson - Helena Silfverhielm 20743 37842 Ljunghusens BK - Falsterbo BK
4 15 209.0 54.42 Lena Sjogren - Leif Sjogren 92872 92871 Falsterbo BK
5 2 203.7 53.05 Birgitta Kjellker Nilsson - Barbro Oscarson 92865 36565 Bridgeklubben 2 Kléver - Falsterbo BK
6 20 202.8 52.82 Ulla Kronhamn - Eva Horlin 55079 57479 Bridgeklubben 2 Kléver
7 10 202.2 52.65 Anette Sandegard - Marie Alfreds-Ohlsson 67203 45656 Ljunghusens BK
8 5 195.5 50.92 Kjell Bornhager - Bodil Bornhager 91141 91140 Bridgeklubben 2 Kléver
9 19 193.6 50.41 Gunnel Martin - Margaret Larsson 93967 92993  Bridgeklubben 2 Kléver
10 13 190.1 49.50 Junot Delcomyn - Per-Olof Olsson 85783 29887 Hollvikens BK - BK Zonen
11 18 190.1 49.50 Lena Thulin - Gertie Lindell 32329 33735 Bridgeklubben 2 Kléver
12 7 186.6 4859 Lotten Modéer - Ingrid Skogman 92866 33141 Falsterbo BK
13 16 1789 46.59 Ove Jarnstrém - Ingrid Jarnstréom 30217 33670 Bridgeklubben 2 Klover
14 14 178.7 46.54 Douglas Krook - Torbjorn Falk 36554 37841 Falsterbo BK
15 17 1783 46.42 Marianne Ljung - Danielle Péters 36560 33137 Falsterbo BK
16 6 173.8 45.26 la Axelsson - Staffan Axelsson 56500 56499 Bridgeklubben 2 Klover
17 9 171.5 44.65 Ann Charlotte Malmros - Agneta Fosse Bjerre 93411 65612 Bridgeklubben 2 Kléver - Malmd BK
18 8 168.5 43.88 Inger Sarvik - Carin Annemark 33138 92859 Falsterbo BK
19 3 158.3 41.22 Karin Westring Ottosson - Kjerstin Chamberlain 63930 200688 Bridgeklubben 2 Klover
1 » 107 Bésta kontrakt 2 87 Bésta kontrakt 3  EKn8752 Bésta kontrakt
Nord vE84 5¢ OD-1100 Ost v 542 24 OD-1100 Syd vD10 5¢ S =400
Ingen + Kn106 NS + EK63 ov + K1064
#KKn986 & ¢ v & NT «D762 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
4 D542 4 E98 N5 3 104 4 4 DKn102 #9543 N6 6 856 4 K63 4 D1094 N6 118 8 7
v K6 v10 S 5 3 105 4 v KKn3 v 97 S 66 856 vE32 v K876 S 6 118 8 7
¢E32 ¢ KD9854 O 8 103 8 6 ¢ Kn87 ¢+ D92 O76576 +D8 ¢+ Kn7 072556
#E532 #D107 vV 8 103 8 8 &E43 #KKn105 V76576 #DKn642 #K93 V625586
& KKn63 » EK6 .-
v DKn97532 vED1086 v Kn954
7 + 1054 + E9532
*4 »98 #E1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 3vS+l +A 170 160 00| 7 9 3vS= *A 140 140 20| 9 16 14 N+2 ¢J 140 16.0 0.0
13 1 44 V-3 ©vA 150 140 20|11 3 2v S+l T 140 140 20| 8 10 2¢ S+2 YA 130 140 2.0
11 3 3vS= +3 140 120 4.0|18 10 2v S+1 4Q 140 140 20|13 2 24 N= +J 110 11.0 5.0
20 5 56 0-2 #4 100 100 6.0| 6 14 2v S= 4Q 110 6.0 10.0({19 3 24 N= v6 110 11.0 5.0
12 15 4¢ O-1 4 50 70 9.0(13 1 2vS= 4Q 110 6.0 100 1 15 INO-1 3 100 6.0 10.0
16 8 4¢ O-1 4 50 70 9.0[(16 8 2vS= L) 110 6.0 10.0| 6 20 2NV-1 aA 100 6.0 10.0
18 10 5v S-1 +A -50 40 12.0|19 2 2vS= 4Q 110 6.0 10.0(11 18 34« V-1 A 100 6.0 10.0
6 14 5¢ O= v7 -400 20 14020 5 2vsS= *A 110 6.0 10.0(14 7 34 N-1 v7 -50 20 14.0
19 2 44 V= vA -420 0.0 16.0|12 15 INN= &T 90 0.0 16.0|17 5 2NO= 3 -120 0.0 16.0
- 17 78| - 17 78|12 - 104
4 4 EKn4 Basta kontrakt 5 487543 Basta kontrakt 6 4 E10743 Basta kontrakt
Vast v K93 24V =-90 Nord vKD9 34 OD-1100 Ost v K65 3v SD-1-100
Alla + DKn85 NS + E98 ov + E105
#Kn109 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
4 D73 & K982 N56 666 4 ED2 4~ K6 N586 86 4 KD 4652 N6 4887
vDKn84 v 106 S566 66 v 6432 v Kn105 S576 86 vE v DKn83 S 64887
¢ K62 +1074 o8 7777 +43 ¢+ KKn76 085756 + KD87632 ¢ 94 079546
#EDS8 *K764 v87777 #KKn108 #D652 V85756 #KD5 #Kn943 V795486
#1065 4 Kn109 # Kn98
vE752 vE87 v 109742
¢+ E93 + D1052 ¢+ Kn
%532 *E94 #E872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 3 24V-1 +38 100 160 00|13 3 1a N+l +6 110 160 00|13 3 34 N= ¢4 140 150 1.0
11 18 1lv S= 2 80 140 20| 1 5 Pass 90 7.0{20 7 34 N= +9 140 150 1.0
1 15 INV= +5 -90 120 40| 6 17 Pass 90 70| 1 5 3¢V= 4 A -110 7.0 9.0
17 5 1lv S-1 48 -100 10.0 6.0| 9 11 Pass 90 7.0 6 17 3¢ V= s A -110 70 9.0
9 16 24 O= +A -110 7.0 9.0[10 16 Pass 9.0 7.0[10 16 3¢ V= s A -110 70 9.0
13 2 24 O= a5 -110 70 90|15 2 Pass 90 70|14 8 3¢ V= &T -110 7.0 9.0
6 20 INO+1 3 -120 3.0 13.0|18 12 Pass 90 7.0[(15 2 3¢ V= s A -110 70 9.0
14 7 INO+1 2 -120 3.0 13.0|14 8 INO+1 4J -120 10 15018 12 3¢ V= &T -110 70 9.0
8 10 1vyDV= &J -160 0.0 16.0|20 7 INO+1 &J -120 10 150( 9 11 3¢ V+1 44 -130 0.0 16.0
12 - 104 - 19 771 - 19 7.7
7 46 Bésta kontrakt 8 & K52 Bésta kontrakt 9 410965 Bésta kontrakt
Syd v KD109842 INT S =2220 Vast v542 34 V =-140 Nord v 943 3NTND-1-100
Alla + K Ingen + EK105 ov ¢ 632
#KKn32 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v &4 NT %963 & ¢ v & NT
& K954 4« DKn102 N 109 139 13 A E74 4DKn9863 N 7 8 5 3 7 «DKn72  4K843 N3 4838
v 65 vKn7 S 109 139 13 vEDKn976 v10 S78547 v 102 v Kn6 S 348338
¢ Kn98763 ¢2 034040 ¢ Kn2 +84 054795 ¢+ D7 ¢+ EKKn84 08 9595
*6 #D108754 V 3 4 0 4 0 «D5 £K862 V54795 &#KDKn54 #72 V89595
4 E873 410 s E
vE3 v K83 v EKD875
+ ED1054 + D9763 + 1095
»E9 #E743 #E108
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

Bridgeklubben 2 Klover, Varbridge 2023-02-27, sida 1 av 3




2 6 6y N+1 ¢2 1460 140 20| 2 6 4vV-3 <A 150 150 10| 3 7 44V-2 3 200 11.0 5.0
14 9 6v S+1 &6 1460 140 20| 7 17 4y V-3 +A 150 150 10| 6 19 4e V-2 ¥9 200 11.0 5.0
19 5 6v N+1 4Q 1460 140 20| 1 18 3v V-2 +A 100 120 40(13 5 44 V-2 43 200 110 5.0
1 18 4v N+3 2 710 6.0 10.0( 8 20 2¢v V-1 +A 50 80 80(14 10 34V-2 3 200 11.0 5.0
7 17 49y N+3 o2 710 6.0 10.0(10 12 2¢v V-1 A 50 80 80(16 12 44 O-2 ©vA 200 11.0 5.0
8 20 4v N+3 ¢2 710 6.0 10.0({16 11 3v V-1 +A 50 80 80(20 9 4a4V-2 3 200 110 5.0
15 3 4v N+3 ¢2 710 6.0 10.0(14 9 2v V= ¢ A -110 3.0 13.0| 2 18 44 O-1 ©vA 100 3.0 13.0
16 11 4v N+3 ¢2 710 6.0 10.0(15 3 2v V= ¢ A -110 30 130(11 1 3a4V-1 3 100 3.0 13.0
10 12 5v N+1 2 680 00 16.0|19 5 34 0= ¢7 -140 0.0 16.0|17 8 4vS-1 4Q -50 0.0 16.0
13 - 9.1 13 - 9.1 5 - 9.0
10 oE Basta kontrakt 11 976 Basta kontrakt 12 # Kn8753 Basta kontrakt
Ost v EDKn65 44 O =-620 Syd v K64 4¢ V =-130 Vast v 105 4v V =-420
Alla + KD953 Ingen ¢ E2 NS ¢ E82
#103 & ¢ v o NT +ED1064 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT
4 Kn854 4K973 N487 37 a- & ED5432 N9 3367 496 « EK104 N7 3366
vK1087 v2 S48737 vEDKn92 ¢73 S93367 vED872 vK64 S73366
2 ¢+ E874 09 5 5 105 ¢ D10987 ¢ K643 O3 108 7 4 ¢ K964 ¢ DKnl0 O 6 10107 7
#EKn92 #D865 vV 9 55 105 #Kn53 *7 V 3 109 7 4 *64 #973 vV 6 10107 7
«D1062 # KKn108 D2
v 943 v 1085 v Kn93
¢ Kn106 ¢ Kn5 ¢ 753
*K74 *K982 #EKKn105
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
6 19 44 O-2 3 200 160 00(12 2 3«N= v7 110 150 10(15 5 24 0-1 A 50 16.0 0.0
13 5 3v N-1 ¢4 -100 13.0 3.0|17 9 24 N+1 4A 110 150 1.0|10 20 3¢ V= #Q -110 140 2.0
17 8 4v N-1 &5 -100 13.0 3.0|10 20 34 O-1 &K 50 100 6.0|13 6 2¢v V+1 &2 -140 11.0 5.0
2 18 4y N-2 A -200 6.0 100(15 5 24 O-1 K 50 100 6.0(19 7 2vV+1l £Q -140 110 5.0
3 7 4vN-2 &6 -200 6.0 10.0(19 7 4e V-1 9 50 100 6.0|12 2 2vV+2 95 -170 5.0 11.0
11 1 4v N-2 7 -200 6.0 10.0(13 6 24 0= ¢J -110 50 11.0[(14 11 3v V+1l &2 -170 50 11.0
14 10 4v N-2 #Q -200 6.0 10.0({14 11 24 O= ¢J -110 50 11.0({17 9 2v V+2 &2 -170 50 11.0
20 9 4y N-2 <A -200 6.0 100(16 1 3¢ V+1l 46 -130 1.0 15018 3 2vV+2 &2 -170 50 11.0
16 12 4v N-3 %6 -300 0.0 16.0|18 3 3¢ V+1 a7 -130 10 150(16 1 4v V= a5 -420 0.0 16.0
15 - 9.0 - 8 71| - 8 7.1
13 4953 Basta kontrakt 14 aKn Basta kontrakt 15 4 Kn102 Basta kontrakt
Nord v EK7 3¢ O =-110 Ost v EDKn62 5¢ OD-2300 Syd v K104 5NTV =-460
Alla + 84 Ingen + DKn NS + Kn42
#DKn652 % ¢ v &4 NT #EDKn43 & ¢ v & NT #KDKn5 & ¢ v & NT
4 K6 «EKN1082 N 8 4 8 5 7 2 D986 4 EK5 N 103 106 3 «ED984 4K63 N35422
v 84 v Kn105 S 84857 v943  v1085 S 103 106 3 vDKn8 vE92 S35422
¢+ KD953 ¢ Knl1076 04 9583 ¢ 1042 ¢ EK8753 02936 3 ¢E ¢ K1093 O 108 9 1010
#K1073 #4 V49583 #1097 £6 V29363 #E862 #4743 vV 108 9 1111
« D74 4107432 475
v D9632 v K7 v 7653
¢E2 + 96 + D8765
»E98 #K852 #109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 3vS+l1 K 170 160 00| 5 9 2¢vyN+3 <A 200 160 00|13 8 44 V-1 &K 50 16.0 0.0
1 3 3vS= 46 140 140 20|11 20 3vy N+1 &A 170 11.0 50| 1 14 24 V+2 &K -170 140 2.0
15 6 3¢ V-1 ©vA 100 110 50(15 6 3v N+1 4A 170 110 50| 6 10 44 V= v4 -420 9.0 7.0
17 10 24 O-1 +v6 100 110 50(16 2 3v N+l +A 170 11.0 50|15 7 4e V= &K -420 9.0 7.0
5 9 4vS-1 K -100 6.0 10.0[17 10 2y N+2 +¢A 170 11.0 50|16 3 4e V= &K -420 9.0 7.0
7 13 3vS-1 v8 -100 6.0 10.0( 8 19 3« N+2 +A 150 6.0 10.0(17 11 44 V= &K -420 9.0 7.0
14 12 3v S-1 ¢+K -100 6.0 10.0(14 12 3« N+1 A 130 40 12018 5 3NO+1 &T -430 4.0 12.0
8 19 24 O= v6 -110 20 140| 7 13 5#4N-1 &A -50 20 14.0( 9 19 44 V+1 &K -450 20 140
11 20 3vS-3 +Q -300 00 16.0| 1 3 3¢ O+1 v¥K -130 0.0 16.0{20 12 3NO+2 +¢6 -460 0.0 16.0
18 - 8.5 18 - 8.5 2 - 8.6
16 &D Bésta kontrakt 17 « DKn105 Bésta kontrakt 18 &« E97643 Bésta kontrakt
Vast v Kn109754 3v N =140 Nord vD10 44 N =420 Ost vE5 4¢ O =-130
ov + D7 Ingen + Knl0 NS + Kn9
#K1075 & ¢ v o NT #E10973 & ¢ v & NT #983 & ¢ v o NT
4EK86 4Knl109732 N 5 9 9 3 4 4942 4383 N 105 5 108 4 Knl10 D2 N13584
vEK8 vD6 S59934 vK9865 v743 S 105 5 108 v32 v KD64 S13584
462 ¢ 104 083484 ¢E974  # KD852 038823 ¢ KD1087 ¢ E52 O 10107 5 6
#Kn932 #D64 V83484 «D #642 V38823 #10654  #EKKn2 V 10107 5 6
454 « EK76 « K85
v32 v EKn2 v Kn10987
¢ EKKn9853 ¢ 63 ¢ 643
»E8 #KKn85 «D7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 19 34 O-2 #A 200 160 00| 9 13 3NS+3 ¥6 490 16.0 0.0|19 10 3NV-3 a7 150 16.0 0.0
13 8 4¢ S=  4A 130 140 20| 8 15 44 S+1 £Q 450 100 6.0 8 15 540-2 45 100 120 4.0
15 7 44 V-1 +¢Q 100 11.0 50|14 2 44 S+1 2Q 450 100 6.0| 9 13 3v O-2 &5 100 12.0 4.0
16 3 4aV-1 vJ 100 11.0 5.0|17 12 44 S+1 #Q 450 100 60|14 2 540-2 &K 100 120 4.0
17 11 4¢ S-1  vA -50 80 80(18 6 44 S+1 £Q 450 100 6.0|18 6 1vO-1 6 50 8.0 8.0
6 10 5¢ S-2 vA -100 6.0 10.0{20 1 44 S+1 #Q 450 100 60| 3 5 320+1 v7 -130 4.0 12.0
1 14 34 V= +Q -140 20 140| 3 5 4a4S-= ¢ A 420 20 140| 7 11 4e V= aA -130 4.0 12.0
18 5 34 0= +A -140 20 140( 7 11 44 S= £Q 420 20 140(17 12 3+ 0O+1 &K -130 4.0 12.0
20 12 34 V= *7 -140 20 14.0(19 10 44 S= +K 420 20 140(20 1 INO+3 vJ -180 0.0 16.0
2 - 8.6 16 - 7.2 16 - 7.2
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19 4« ED9876 Basta kontrakt 20 4 ED8642 Basta kontrakt 21 4 D102 Basta kontrakt
Syd v Kn42 24 N =110 Vast vD2 54 N =650 Nord v 92 3y OD-1100
oV +8 Alla ¢ 42 NS + KKn85
«D63 & ¢ v & NT #653 & ¢ v &aN #8743 & ¢ v &aN
41054  Kn32 N56 585 473 «Kn109 N8 6 9 117 «Kn974 465 N8 8 485
vE65 vKD93 S$56575 v 764 v K108 S8 6 9 117 v10 vKDKn7643 S 8 8 4 8 5
¢ E10953 ¢ Kn 086 757 4 986 ¢EK10753 O 4 6 3 1 2 ¢ E932 ¢ 74 04 4844
+104 #K9852 V86757 #Kn10874 #K V36300 #DKn102 #E6 V44844
oK 4 K5 » EK83
v 1087 v EKn953 v E85
¢+ KD7642 ¢ DKn + D106
#EKn7 #ED92 #K95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
18 7 3NS= +3 400 160 00| 5 16 44 N+1 <A 650 140 20|16 6 3v O-1 4A 50 150 1.0
5 16 24 N= ¢J 110 13.0 3.0|15 9 4a N+l <A 650 140 20|20 3 4vO-1 &A 50 150 1.0
15 9 24 N= +J 110 13.0 3.0|17 1 44 N+1 <A 650 140 20| 2 17 2vO= 4A -110 11.0 5.0
20 2 2¢ S= &T 90 100 6.0|13 10 44 N= vK 620 100 6.0|10 15 2v O= 4A -110 11.0 5.0
8 12 24 N-1 vK -50 70 90| 8 12 2v S+3 +¢9 200 80 80| 9 1 3vO= A -140 5.0 11.0
19 11 24 N-1 vK -50 70 9.0(18 7 34 N+l +A 170 6.0 10.0|11 13 3v O= 4A -140 5.0 11.0
13 10 44 N-2 vK -100 30 13.0|19 11 34 N= ¢ A 140 40 12018 8 3v O= 4A -140 5.0 11.0
17 1 44 N-2 ¢ -100 30 13.0(20 2 3#S-1 +6 -100 20 14.0(19 12 2¢v O+1 &K -140 5.0 11.0
3 14 44 N-4 K -200 00 16.0| 3 14 34S-3 &7 -300 00 16.0| 5 7 4vDO= &K -590 0.0 16.0
- 6 68| - 6 68|14 - 8.0
22  DKn83 Bésta kontrakt 23 48 Bésta kontrakt 24 410762 Bésta kontrakt
Ost v K9863 3¢ O =-110 Syd v 754 64 V =-1430 Vast v 84 5v V D -2 300
oV +D Alla + DKn63 Ingen #5432
#ED10 & ¢ v o NT #KDKn54 LI #E106 & 0
4 E752 a K4 N7 35586 «E109 «aKDKNn7642 N 6 3 1 49 # Kn853 N 114
vDKn vE10742 S73566 v K106 v DKn82 S6 31 vK10952 vED763 S 114
¢ K1065432 ¢ Kn 06 9877 ¢ EK1092 +7 06 9 1112 ¢+ DKn1076 ¢ K8 027
»- #K9763 V69877 »E2 8 V6 9 1112 83 #Kn9 V26
#1096 453 « EKD4
v5 vE93 vKn
+ E987 ¢ 854 ¢+ E9
#Kn8542 #109763 *#KD7542
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 8 2NO-2 ¥5 200 16.0 0.0]|12 13 4v O-1 5 100 160 00| 6 8 44 S= vT 420 16.0 0.0
2 17 3¢ V- +Q 100 100 6.0|19 1 44 O+1 &T -650 14.0 2.0|12 13 34 S+2 +Q 200 13.0 3.0
5 7 3vO0-1 oT 100 100 6.0| 5 14 54 V+1 &K -680 80 80[17 3 34S+2 T 200 13.0 3.0
11 13 4¢ V-1 v8 100 100 60| 6 8 564 O+l YA -680 80 80| 5 14 34S+1 v¥K 170 100 6.0
16 6 4¢ V-1 «Q 100 100 6.0| 7 16 44 O+2 &3 -680 80 80|19 1 3«4N= vA 140 8.0 8.0
20 3 24 V-1 ¥3 100 100 6.0|15 11 54 O+1 YA -680 80 80| 7 16 5v0-2 A 100 6.0 10.0
10 15 3¢ V= LY6) -110 3.0 13.0(17 3 44 O+2 vA -680 80 80|10 2 44S-1 v2 -50 3.0 13.0
19 12 29 O=  ¢7 -110 30 130 9 18 64 O= vA -1430 1.0 150(15 11 54 S-1 49 -50 3.0 13.0
9 1 3yN-6 ¢J -300 00 16.0|10 2 64 O= YA -1430 1.0 150 9 18 4v O+1 +A -450 0.0 16.0
14 - 8.0 20 - 7.6 20 - 7.6
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